



Κανονισμός Λειτουργίας της Βιβλιοθήκης

Η "Περικλείος" Βιβλιοθήκη του Ιου ΓΕΛ Χολαργού είναι ανοιχτή κάθε Δευτέρα από τις 10.00-14.30 για εγγραφή μελών, δανεισμό και επιστροφή τεκμηρίων. Ως χώρος αναγνωστηρίου, η βιβλιοθήκη είναι ανοιχτά καθημερινά ανάλογα με τις ανάγκες των μαθητών και το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου.

Γενικοί Κανόνες - Συμπεριφορά χρηστών

Οι χρήστες οφείλουν να προσέχουν τα προσωπικά τους αντικείμενα στο χώρο της βιβλιοθήκης. Η βιβλιοθήκη δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν απώλειες προσωπικών αντικειμένων των χρηστών.

Οι χρήστες αποφεύγουν τις συζητήσεις στο χώρο της βιβλιοθήκης και δεν χρησιμοποιούν κινητά τηλέφωνα, ούτε καταναλώνουν ποτά ή τρόφιμα.

Οι χρήστες οφείλουν να χρησιμοποιούν τα βιβλία ή άλλο υλικό με προσοχή. Δεν σημειώνουν πάνω σ' αυτά, δεν τσακίζουν σελίδες, δεν γράφουν πάνω σ' αυτά, ούτε στον εξοπλισμό και στα έπιπλα της βιβλιοθήκης.

Οφείλουν να διατηρούν τον χώρο καθαρό, να προσπαθούν τη συλλογή και τον εξοπλισμό της βιβλιοθήκης από φθορές.

Δεν επιτρέπεται η εγκατάσταση προγραμμάτων και η οποιαδήποτε αλλαγή ρύθμισης στους υπολογιστές της βιβλιοθήκης, ούτε η χρήση του εκτυπωτή για οποιονδήποτε λόγο.

Δεν επιτρέπεται στους χρήστες να επαναποθετούν το υλικό που χρησιμοποίησαν στα ράφια. Πρέπει μετά τη χρήση να το αφήνουν πάνω στα τραπέζια, αφού η διαδικασία της επαναποθέτησης αφορά μόνο τον υπεύθυνο της βιβλιοθήκης.

Οι χρήστες με ανάρμοστη συμπεριφορά και ασυνέπεια προς τον Κανονισμό της Βιβλιοθήκης θα αποκλείονται από τη χρήση της Βιβλιοθήκης και των παρεχόμενων υπηρεσιών της.

Δανεισμός

Η Βιβλιοθήκη του Ιου ΓΕΛ Χολαργού είναι δανειστική. Κάθε μέρος της σχολικής κοινότητας μπορεί να δανειστεί από το υλικό της συλλογής της. Από αυτό εξαιρούνται το πληροφοριακό υλικό (εγκυκλοπαίδειες, λεξικά) και τα περιοδικά, που δεν δανείζονται.

Οι Μαθητές μπορούν να δανείζονται μέχρι δύο (2) βιβλία για διάστημα είκοσι μία (21) ημερών, ενώ προβλέπονται έως και δύο (2) ανανεώσεις τριών (3) ημερών η καθεμιά.

Το εκπαιδευτικό προσωπικό μπορεί να δανειστεί έως και τρία (3) βιβλία για είκοσι πέντε (25) ημέρες. Τα βιβλία πρέπει να επιστρέφονται έγκαιρα και στην κατάσταση που παραδόθηκαν στους χρήστες. Σε περίπτωση απώλειας ή φθοράς κάποιου βιβλίου ο χρήστης οφείλει να το αντικαταστήσει.

Σε κάθε περίπτωση μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς όλοι οι χρήστες πρέπει να έχουν επιστρέψει το υλικό που έχουν δανειστεί στη Βιβλιοθήκη.

Περικλείος